

贯彻实施《反有组织犯罪法》
铲除黑恶势力“关系网”“保护伞”

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

少年捐出压岁钱 帮助同学渡难关

本报讯(记者 应婷婷)2月8日上午,省姜堰第二中学团委书记、姜堰先锋公益发展促进会副秘书长宋秋林联系促进会负责人,反映该校学生小徐家中遭遇困难。随即先锋公益发展促进会发布消息,仅5分钟时间就得到反馈,我区高一学生钱楷洁想捐出自己的压岁钱帮助小徐。

当日下午,宋秋林与钱楷洁、周健健等志愿者相约前往淤溪镇周庄村小徐家中。先锋公益“堰归来,返

家乡”大学生寒假社会实践团团长马天赐也带领团员陈莹、徐静文陪同走访慰问。

据了解,现年18岁的小徐幼时父母离异,由于父亲常年在郑州务工,自5岁时就和奶奶住在叔叔家。叔叔靠开货车谋生,家里也有一个孩子上学,日子过得很紧。去年7月,小徐父亲突发急性大面积脑梗死,目前仍然在郑州治疗。

钱楷洁递上2000元压岁钱,鼓励小徐:“困难只是暂时的!相信在大家共同

努力下,一切都会变好。”

陪同慰问的南通通宇建设工程有限公司无锡财务分公司负责人钱玲表示,以后每年都会资助小徐直至大学。小徐连声感谢,表示一定认真学习,将来有能力也要帮助他人。

据先锋公益负责人马晓兵介绍,几天前,钱楷洁还和“堰归来,返乡”大学生寒假社会实践团队员一起,看望白米镇马沟村78岁的困难老党员章爱兰夫妇,并拿出自己的500元压岁钱用于慰问。

扛好厚植“近悦远来”营商沃土的责任

□兴姜之堰

在迎宾西路上,“金鹰裤业”的店招默默诉说着伍得文一家从异乡漂泊到深深扎根的传奇故事。这不仅是个人奋斗历程的生动描绘,更是姜堰这片土地营商环境持续优化、魅力日益彰显的鲜活证明。伍得文的故事,如同一面透亮的镜子,映照我们肩扛厚植“近悦远来”营商沃土责任的重大使命。

用历史的宽广视角来理解责任。历史,是智慧的宝库,也是前行的指南。35载光阴流转,伍得文夫妇怀揣梦想踏上姜堰这片热土,看中这里的繁华与机遇。如今,三代同堂,他们见证城市的沧桑巨变与蓬勃发展。这背后,是政府部门一代又一代人的接续努力,是他们对于优化营商环境、打造宜居宜业城市的坚定承诺。历史的宽广视角告诉我们,一个地方的繁荣兴盛,离不开良好的营商环境作为坚强支撑。而优化营商环境是我们必须勇于担当、全力践行的重大责任。

用时代的新要求来

别责任。时代在进步,要求在提高。当今,营商环境成为衡量一个地区竞争力的重要指标。伍得文提及的“经商的小环境、城市的大环境”,正是时代对营商环境提出的新挑战、新期许。我们不仅要关注基础设施的完善、政策扶持的加强,更要注重法治环境的构建、市场秩序的维护以及服务质量的提升,以时代的新要求为基准,不断适应新形势、迎接新挑战,推动营商环境持续优化升级,为城市发展注入强劲动力。

用人民的新期盼来加强责任。人民,是历史的创造者,也是营商环境的受益者。伍得文一家在姜堰的幸福生活,正是营商环境优化的直接成果。然而,人民对美好生活的向往永无止境。他们希望政府能提供更加便捷、高效的服务,希望市场能更加公平、透明,希望生活能更加宜居、宜业。我们必须用人民的新期盼来加强责任,把人民对优质营商环境的期盼作为工作的出发

点和落脚点。要深入基层一线,倾听民声民意,解决民忧民困,不断满足人民群众的需求和期盼,让人民在营商环境的优化中拥有更多获得感、幸福感和安全感。

用佳节的深情厚谊来诠释责任。佳节,是团圆的时刻,也是情感的寄托。伍得文一家在除夕包饺子、吃年夜饭的温馨场景,正是营商环境优化的温情体现。这种深情厚谊不仅体现在家庭团聚的欢乐中,更体现在政府对社会各界的关怀和温暖中。每逢佳节,政府应更加关注外来务工人员、小微企业等群体的需求,为他们提供必要的帮助和支持,让他们感受到城市的温情和关怀。

只有扛好厚植“近悦远来”营商沃土的责任,才能不断优化营商环境,吸引更多像伍得文一样的创业者来到这里、留下这里、扎根这里,共同书写城市繁荣发展的新篇章。

区数据局着力优化
政务服务大厅营商环境

(上接1版)全面落实“高效办成一件事”,提升数字政务水平。聚焦协调联动,

凝聚工作合力,始终站稳企业群众立场,紧盯企业群众需求,以“先解决问题再说”快处中心为纽带,建立部门会商制度,凝聚部门联动审批工作合力,协

同推进审批工作,不断解决审批中“难、慢、繁”问题,打通事项办理跨部门审批壁垒,持续提升企业和群众办事的获得感、幸福感、满意度。

有问必答



聚焦民生热点
传递群众心声

热线电话 13914446256

市民陈女士咨询:
会计从业资格证到期到哪里换证?

区财政局答复:自2017年11月5日起,会计法中就取消了会计从业资格的认定。我区也不再组织会计从业资格认定以及考试、证书核发和补换发、变更、调转登记等相关事项。根据财政部颁布的《会计人员管理办法》,从事会计工作或者已经取得会计专业技术资格等5类人员均需要登录全国会计人员统一服务平台进行信息采集。当然,已经取得的会计从业资格证书,虽然不能再作为从事会计工作的证明文件,但仍可以作为会计能力水平的证明。

市民刘先生咨询:
大学毕业后的团组织关系怎么转?

共青团泰州市委

答复:如果已升学,组织关系应在新生入学后1个月内转至录取学校团组织。一般由录取学校在“智慧团建”系统上建立新生所属团组织,及时将新生团员组织关系转入。原就读学校团组织和团员本人可在录取学校新生团组织创建后,登录“智慧团建”系统申请将组织关系转出。如果已落实工作单位,组织关系首先应转至工作单位团组织。如果工作单位不具备建团条件,可转至团员经常居住地或工作单位所在的乡镇(街道)团组织。如果未升学且未落实工作单位,组织关系优先转至经常居住地所在的乡镇(街道)团组织,也可转至户籍所在的乡镇(街道)团组织。原就读学校可保留团员组织关系6个月,最长不超过1年。

马威动力
开春起势见精神

(上接1版)曾经为航空、军工企业大量设计、开发、制造多款高转速电机。自2018年落户姜堰高新区以来,江苏马威动力技术有限公司致力闭口槽连续扁线(CSCW)系列驱动电机的研发,经过数年时间的潜心钻研,终于在2024年实现突破。闭口槽连续扁线高压900V驱动电机横空出世,让企业迎来爆发期。江苏马威动力技术有限公司生产负责人戴小虎说:“随着乐道的订单量增加,我们的产出随之增加。我们2025年的产出量是在24万台,我们泰州工厂每个月的交付量是3360台,工人正在加班加点生产。”

作为一家高新技术企业,马威动力在高效

化、轻量化、高压化方向已达到行业领先水平。特别是公司生产的永磁同步混磁电机(IHM)是全球批量生产仅有的两家成熟供应商之一。该企业正准备增资扩股,租用扬帆三期3号厂房扩大生产,为姜堰高新区高质量发展增添新动能。戴小虎说:“我们整个集团2025年目标是10亿元,泰州工厂争取突破1.8亿元,比往年增加40%左右。在做好现有订单的同时,我们将开辟新的市场,研发新的产品,为姜堰新能源汽车产业作出马威贡献。”

遗失公告

遗失花雨来出生医学证明,编号:L320590318。声明作废